

Северо-Осетинская республиканская организация ОПРК подписала Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве с Государственной инспекцией труда в Республике Северная Осетия-Алания

12 марта 2024 года, в целях установления взаимоотношений по осуществлению государственного надзора и общественного контроля за соблюдением законодательства о труде и охране труда, защите трудовых прав и законных интересов членов профсоюза, прав первичных и районных организаций, Северо-Осетинская республиканская организация ОПРК в лице председателя Годжиевой Е.Х. подписала Соглашение с Государственной инспекцией труда в Республике Северная Осетия – Алания в лице ее руководителя Берёзова Т. А. сроком на три года.



По информации Северо-Осетинской республиканской организации ОПРК